Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК № 1909 18.12.2008, 13:57 🖒 152

Жители улиц Хомутовской и Пшеничной на Новый год могут остаться без света

Проблема перебоев с электроэнергией в предместье Радищево поднималась не раз. Дело в том, что частные дома, рассчитанные на печное отопление, все чаще обогревают при помощи электричества. Мощности не хватает - происходят отключения.

17 декабря за решением проблемы люди обратились к премьер-министру страны.

Встречи около трансформаторной подстанции 1747 для жителей улиц Хомутовской и Пшеничной стали постоянными. С завидной регулярностью соседи обсуждают два вечных вопроса: кто виноват? и что делать? Но, как и классики, ответов не находят. Проблема - перебои с электроэнергией. "Диалог идет с аварийной энергослужбой. Там нам отвечают, что станция маломощная, домов построено много. И в конечном итоге я услышала ответ, что лучше будет, если мы сами себе электростанцию построим", - рассказывает Татьяна Даксуева, жительница ул. Хомутовской.

Мощности установленной электростанции достаточно при условии, что во всех домах, как и положено, будут топить печи. Но жители частного сектора все чаще используют электрообогреватели. Представить свою жизнь без холодильников, компьютеров и, в последнее время, бойлеров люди не могут. Остаться без света, говорят они, равносильно остановке привычного хода жизни. Перегрузка оборудования приводит к автоматическим отключениям. "И жить так дальше, конечно, невозможно. Самый настоящий геноцид устроили над жителями улицы Хомутовской Иркутска. И я думаю, что на этом мы не остановимся. До весны ждать не будем", - говорит Татьяна Антипина, жительница ул. Хомутовской.

После обсуждения - непосредственно к проблеме. Жильцы домов возвращаются к себе. И снова - свечи, и растопка печей.

- Сколько у вас уже денег на свечи ушло? Можете сосчитать?
- Ну, план нашему павильону мы уже точно выполнили, если не перевыполнили.

На одном из таких собраний составили, а потом и отправили письмо Владимиру Путину. В нем - все, что накипело. Сегодня с посланием люди пришли в общественную приемную премьер-министра. "Если читать обращение жителей, то там крик души. Мол, какие-то плохие люди вредят, отключают электроэнергию", - сказал Валерий Агеев, сотрудник общественной приемной В.В.Путина.

Разговор с депутатом проходил за закрытыми дверьми. Жильцам пообещали: вопрос рассмотрят, проблему постараются решить. Однако точного ответа никто не дал. За ним мы обратились в "Южные электрические сети". Там подтвердили: ситуация на Пшеничной и Хомутовской остается одной из самых непростых в городе. А все потому, считает директор "Южных электросетей" Виктор Черняков, что жители энергетиков не слышат. Специалисты готовы увеличить пропускную способность подстанции. Но для этого владельцам домов необходимо написать заявления. Каждое рассмотрят в индивидуальном порядке. "В районе улицы Пшеничной такая мощность, пускай небольшая, но есть. И она будет реализована по тем заявлениям, которые написали жители. Что касается улицы Хомутовской, то от жителей таких заявлений нет, возможности технической нет. И из-за того, что люди перегружают сети, наши автоматы и предохранители выключаются. И будут отключать несанкционированные употребления мощности", - ответил Виктор Черняков, директор ООО "Южные электрические сети".

Сейчас энергетики проводят рейды - замеряют нагрузку на электросети. А еще выявляют тех, кто подключился самовольно. Таких домов уже восемь. Возможности электросети небезграничны, подчеркивает Виктор Черняков. И добавляет: если жители хотят нормально встретить Новый год, то им просто необходимо топить печи.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток			
Соглашение о франчай	ізинге		
Что такое Бабр24			
Вакансии			
Статистика сайта			
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			